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Шановна громадо! 
Розпочати свій звіт за минулий рік вважаю доцільним зі слів вдячності 

нашим Збройним силам України. Впевнений, що саме завдяки вам, наші 
захисники та захисниці, вашій честі, відданості та хоробрості у нашу державу 
уже якомога швидше повернеться мир. Дякуємо вам за кожен звільнений 
кілометр української території, за можливість жити і працювати на своїй 
землі, за те, що ми нині знаходимось у цій залі.   
   Минулий рік став справжнім випробуванням для всієї України та для нашої 
громади зокрема. Вже у перший день повномаштабної війни Володимир-
Волинська міська територіальна громада втратила відразу двох захисників. 
На жаль, такі гіркі новини приходять у домівки наших мешканців, 
починаючи з 2014 року, а з 24 лютого 2022 року – чи  не кожен місяць…  
   Тож прошу хвилиною мовчання вшанувати пам’ять наших загиблих Героїв-
земляків та усіх, хто віддав свої життя за збереження незалежності та 
цілісності України. 

Хвилина мовчання   2022-ий водночас став і роком єднання й незламності. 
Повномасштабна війна змінила нас, вектор нашого руху, ми почали 
працювати ще більше та ще наполегливіше, аби на належному рівні 
забезпечувати життя громади в  умовах воєнного стану.  

    І в цих обставинах особисто для мене надзвичайно цінними стали 
згуртованість і солідарність жителів нашої громади. Завдяки спільним 
зусиллям наших мешканців, волонтерів, громадських організацій, місцевого 
бізнесу, депутатів, працівників виконавчого комітету та інших установ і 
організацій ми прожили цей рік, невтомно допомагаючи нашим Збройним 
силам та добровольчим формуванням, дбаючи про українців, які були 
змушені полишити свої домівки через постріли, вибухи, ракетні удари. 

Так, у перші дні російської агресії було оперативно перелаштовано 
роботу всього управлінського механізму виконавчих органів міської ради з 
метою здійснення діяльності у гуманітарній та соціально-економічній 
сферах. А для підтримки населення, яке прибувало з місць активних бойових 
дій, та наших військовослужбовців, у приміщенні туристично-
інформаційного центру та Центру культурних послуг відкрив свої двері 
координаційний центр. 

Жителі громади активно самоорганізувалися: плели маскувальні сітки, 
готували та передавали їжу на фронт, організовували збір коштів. У 
співпраці з нашими закордонними друзями з міст-побратимів ми збирали та 
відвантажували гуманітарну допомогу, закупляли автомобілі та 
перераховували кошти на різні потреби ЗСУ.  

   Зокрема, за час повномаштабного вторгнення завдяки партнерам для 
потреб наших військових, що знаходяться на передовій та поблизу 
білоруського кордону, було передано 11 автомобілів, причіп, ще 14 машин 
було відремонтовано. Також передали захисникам 26 планшетів, 48 
генераторів, рації, інше необхідне обладнання, а також медикаменти, 
продукти харчування і засоби гігієни. 

Долучились до збору коштів на підтримку ЗСУ і працівники 
виконавчих органів міськвиконкому. Здаючи одноденний заробіток, 
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минулоріч вдалось зібрати понад 300 тисяч гривень, за які придбали, згідно з 
отриманими пропозиціями від військовослужбовців, два квадрокоптери 
Мавік, зарядну станцію Eco Flow та 12 планшетів. 

Найголовніше та найважливіше наше завдання – допомога Збройним 
Силам України. Торік особисто двічі відвідував військовослужбовців 
Князівської бригади у місцях ведення бойових дій на Харківщині та 
Дніпропетровщині, передавши їм необхідні речі. Постійно контактую щодо 
потреб військових безпосередньо із командирами частин. Проводжу 
щомісяця зустрічі з членами родин загиблих та померлих захисників, аби 
почути їхні проблеми та допомогти в оперативному розв’язанні.  

Чітке розуміння мешканцями громади необхідності створення системи 
місцевої оборони сприяло тому, що у березні минулого року розпочалась 
робота по залученню небайдужих жителів до Добровольчого формування 
Володимир-Волинської міської територіальної громади №1. Саме вони зараз, 
спільно з іншими силовими органами,  займаються охороною стратегічних 
об’єктів і критично важливої інфраструктури. Особовий склад формування, 
котрий пройшов спецпідготовку під керівництвом іноземних інструкторів, 
залучений і до проведення навчання з підготовки населення до бойових дій з 
мінної безпеки, надання домедичної допомоги, вивчення матеріальної 
частини та правил поводження зі стрілецькою зброєю.  

Торік для членів ДФТГ за кошти місцевого бюджету придбано літню 
форму, теплі куртки, шапки та рукавиці і тактичне взуття, на що спрямовано 
з місцевого бюджету майже пів мільйона гривень. Іще тисячу комплектів 
військової форми, вартістю майже 1,8 млн грн, придбано для 14 ОМБР.  

У минулому році спільно з депутатами міської ради та виконавчим 
комітетом напрацювали важливі місцеві програми, спрямовані на потреби 
військових частин, об’єктів критичної інфраструктури, медичної галузі, а 
також на підтримку військових, членів сімей загиблих військовослужбовців і 
тих, чиї рідні вважаються зниклими безвісти, та пільгових категорій осіб.       

Наша громада стала одним із тих форпостів у тилу, де з перших днів 
війни усі гуртом кинулись допомагати не лише військовослужбовцям, а й 
переселенцям. Загалом, від початку повномасштабного вторгнення громада 
прийняла понад 7 тисяч жителів Херсонської, Донецької, Луганської, 
Харківської, Дніпропетровської, Одеської, Сумської, Чернігівської, 
Запорізької та Київської областей.  

Разом із тим, у наших селах і місті, завдяки співпраці з іноземними 
партнерами зібрали та відвантажили понад 300 тон гуманітарних вантажів з 
продуктами і засобами гігієни, що розходились по різних куточках України – 
у Київ, Ірпінь, Суми, Полтаву, Коростень, Дніпро, Харків, Чернігів, 
Миколаїв, та інші міста, що постраждали від збройної агресії росії.    

Уже через декілька місяців з часу початку повномасштабного 
вторгнення ми стикнулись з новими викликами – необхідністю здійснити 
ремонт укриттів у закладах освіти, без чого діти не могли їх відвідувати, а 
також заходів із підготовки до зими, що обіцяла бути дуже складною.  

   Завдяки тому, що в закладах дошкільної освіти вдалось оперативно 
відремонтувати укриття, наша громада перша в області відновила роботу 
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дитсадків. Протягом літа відремонтували укриття і в закладах загальної 
середньої освіти.  

Подбали і про енергетичну безпеку – виконуючи розпорядження уряду 
щодо скорочення до 10 відсотків споживання газу, перевели дві міські 
котельні на тверде паливо, а також придбали для комунальних підприємств 
критичної інфраструктури прилади альтернативного живлення. Окрім цього, 
спільно з органами ДСНС, було облаштовано  пункти обігріву. Усе це 
допомогло нам пережити складний період аварійних відключень 
електроенергії.  

    Безперечно війна, яку ми зараз переживаємо, створює багато 
викликів і перешкод для нашого розвитку, але я впевнений, що ми зможемо 
усе подолати, якщо будемо працювати разом.  

   Отож, зараз пропоную детальніше ознайомитись з основними 
показниками минулого року у розрізі галузей. 

 
БЮДЖЕТ І ФІНАНСИ Говорячи про основний фінансовий документ, за яким живе громада, а 
саме бюджет, то затвердивши його наприкінці 2021 року, ми планували 
спрямувати кошти на проєкти розвитку. Проте з початком повномасштабного 
вторгнення, звичайно ж, довелось поставили на паузу всі стратегічні плани 
реалізації і зосередитись на оперативних.  

   Більшості з вас відомо, що протягом минулого року значно зросли 
власні надходження до бюджету громади. І тут вважаю за необхідне 
наголосити на наступних важливих моментах.  

   Зростання доходів зумовлене розташуванням військових частин на 
території нашої громади. У пріоритеті від початку повномасштабного 
вторгнення були, є і будуть наші військові. Очевидно, що з огляду на 
безпекові заходи ми не завжди можемо озвучувати усі деталі (кому, що і в 
якій кількості було передано). Проте наголошу, що усі офіційні запити від 
частин були розглянуті та підтримані членами виконавчого комітету і 
депутатським корпусом.  

   Саме тому левова частка коштів спрямована у звітному періоді на 
виконання завдань щодо відсічі збройної агресії російської федерації, 
забезпечення недоторканості державного кордону та захисту держави, 
реалізації заходів територіальної оборони, покращення матеріально-технічної 
бази військових частин та захисту безпеки населення.   Видатки на це у 2022 
році за рахунок загального та спеціального фонду бюджету становили 88,5 
мільйонів, з яких  близько 66 мільйонів гривень було спрямовано на 
покращення матеріально-технічної бази військових частин та 
правоохоронних органів через надання відповідної субвенції державному 
бюджету.    

Окрім цього, протягом 2022 року з місцевого бюджету було 
профінансовано  понад 8,6  млн грн на ремонт захисних споруд. Також понад 
525 тис. грн спрямовано 3-му державному пожежно-рятувальному загону ГУ 
ДСНС України у Волинській області - на забезпечення аварійно-рятувальних 
робіт і 150 тис. грн. - КП «Полігон» - для придбання фундаментних блоків 
для захисту об’єктів критичної інфраструктури. 
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Щодо розподілу інших бюджетних коштів. Згідно постанови Кабінету 
Міністрів України №590, протягом року ми мали значні обмеження на 
проведення видатків в період воєнного стану. Для прикладу: за цією 
постановою капітальні видатки на інфраструктурні проєкти заморожені.  
Тому навіть за наявності коштів ми не мали змоги, наприклад, замінювати 
дорожнє покриття на міських дорогах чи прибудинкових територіях, 
проводити необхідні ремонтні роботи (за виключенням аварійних).  

  Та все ж, попри всі труднощі воєнного часу, ми знаходили шляхи, аби 
забезпечити у громаді належний рівень життя, хоч і у напруженому, але 
стабільному ритмі.  

З цифрами, які говорять про надходження та видатки бюджету 
минулого року ви зараз можете ознайомитись на слайдах. 

Зазначу також, що значна частина бюджетного фінансування у 2022 
році була спрямована на освіту, охорону здоров’я, житлово-комунальне 
господарство, міжбюджетні трансферти.  

 Зокрема, як бачите на слайді, видатки на освіту  у 2022 році становили 
понад 230 мільйонів гривень. Через недостатній обсяг освітньої субвенції з 
місцевого бюджету було додатково виділено більше 10 мільйонів гривень  на 
заробітну плату педпрацівникам.   

На охорону здоров’я населення протягом року спрямовано майже 75 
мільйонів гривень, на соціальний захист населення – понад 24 мільйони 
гривень, на житлово-комунальне господарство використано понад 48 
мільйонів гривень.  
 
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я Медицина - галузь, яка вже не перший рік приймає на себе усі нові 
виклики. Попри те, що і коронавірусна хвороба і війна внесли свої корективи, 
треба відзначити, що лікарі медичних закладів нашої громади продовжують 
справлятись з цими випробуваннями.  

Для того, щоб кожен житель нашої громади та кожен 
військовослужбовець отримував якісні сучасні медичні послуги, постійно 
модернізується та оновлюється матеріально-технічна база закладів охорони 
здоров’я, як за кошти бюджету громади, так і за кошти НСЗУ. Важливим 
внеском була благодійна допомога від українських та закордонних партнерів, 
волонтерів і усіх небайдужих до ситуації, в якій опинилась наша країна. 

Відтак, у 2022 році з бюджету громади для КП «Володимирське ТМО» 
виділено  понад 71 млн. грн. Згідно договорів із НСЗУ надходження за 24 
пакети медичних послуг склали майже 146 млн. грн. Основна частина коштів 
спрямована на придбання медикаментів, виробів медичного призначення, 
проведення ремонтних робіт та виплату заробітної плати працівникам. 

Зокрема, у ТМО проведено капітальний, на оснащення якого з бюджету 
громади виділено 8,4 млн. грн, а також запрацювало відремонтоване 
хірургічне відділення, яке тепер  відповідає усім новітнім вимогам, куди  
спрямовано 4,8 млн. грн з надходжень від НСЗУ.  

Розпочато реконструкцію приймального відділення, вартість об’єкту 
згідно проєктно-кошторисної документації становить майже 28 млн. грн. 
Разом з тим, було проведено капітальний ремонт системи киснепостачання 
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для забезпечення усіх ліжок централізованою подачею кисню.  На придбання 
та встановлення генератора кисню спрямовано з бюджету громади 10,7 млн. 
грн, ще один генератор, вартістю 2,6 млн. грн, було отримано шляхом 
централізованого постачання. 

Вцілому, Володимирське ТМО поступово займає все вищі позиції, що 
досягаються завдяки залученню висококваліфікованого медичного 
персоналу, оновленню та поповненню матеріально-технічної бази, новим 
обладнанням, запровадженню інноваційних методів лікування пацієнтів. І, як  
результат, зростає спектр надання медичних послуг, які надаються все 
більшій кількості пацієнтів. 
         Всього на покращення матеріально-технічної бази було спрямовано 
понад 63 млн. грн. На поточні видатки – майже 19 млн. грн,  

Окремо зазначу, що для військовослужбовців, які проходять лікування 
в стаціонарних відділеннях лікувального закладу, спрямовано майже 1млн. 
грн на харчування та  1,4 млн. грн на медикаменти та вироби медичного 
призначення (було придбано пластини та шовний матеріал для проведення 
травматологічних операцій). 
 На базі Володимирського територіального медичного об'єднання 
відкрили кабінет анонімної невідкладної медико-психологічної допомоги 
жінками, постраждалим від насильства. Даний безбар'єрний кабінет - один із 
двадцяти в Україні, де місцеві жінки або жінки ВПО, які змушені були 
переїхати до інших регіонів внаслідок війни в Україні і які постраждали від 
гендерно-обумовленого насильства, зможуть отримати кваліфіковану 
медико-психологічну допомогу. Кабінет облаштовано сучасним медичним 
обладнанням з урахуванням потреб людей з інвалідністю. 

Для потреб КП «Володимирський ЦПМД» минулоріч  з бюджету  
громади виділено 2,4 млн. грн. Це кошти на оплату  праці медичних 
працівників, комунальних послуг,  для закупівлі спеціального харчування 
дітям, хворим на фенілкетонурію та відшкодування вартості ліків-
імуносупресорів для осіб з трансплантованими органами. 

За майже 2,5 млн грн, що надійшли від НСЗУ, придбано необхідне 
медичне обладнання, а також санітарний автомобіль. 
 Для КП «Володимирська стоматологічна поліклініка» у минулому 
році спрямовано  з бюджету громади понад 600 тис. грн., де особливу увагу 
приділено пільговим категоріям громадян. 

Також надається безплатна невідкладна стоматологічна допомога 
військовослужбовцям, за якою торік звернулось 79 військовослужбовців.   
 У зв’язку з плановими та аварійними вимкненнями електроенергії, для 
забезпечення безперебійної роботи закладу за бюджетні кошти придбано 
дизельний генератор та пальне для нього в сумі  понад 250 тис. грн. 
 
ОСВІТА Сьогодення внесло корективи і в освітянське життя, та незмінним 
лишилося те, що усі ми маємо працювати заради наших дітей. З метою 
створення безпечних умов для всіх учасників освітнього процесу місцевою 
владою було вжито відповідних заходів з посилення безпеки. 
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Завдяки взаємодії між закладами освіти та місцевими органами 
управління освітою, органами виконавчої влади ми перші в області відкрили 
дошкільні заклади у воєнний час, забезпечивши  їх безпечними укриттями. 
Процес облаштування внутрішнього простору приміщень укриттів у закладах 
освіти продовжується удосконалюватися, сьогодні вивчаємо можливості 
їхнього розширення. До прикладу,  цьогоріч планується збудувати власне 
укриття і для ліцею імені Олександра Цинкаловського.  

В умовах воєнного стану заклади освіти громади продовжують 
надавати дітям та молоді освітні послуги. До навчального процесу у 
Володимир-Волинській міській територіальній громаді залучено понад 117 
дітей ВПО та працевлаштовано 3  педагоги-переселенці. 

Значна увага приділяється охопленню освітою дітей з особливими 
освітніми потребами. Відтак, у садочках громади функціонує 10 інклюзивних 
і 6 спеціальних груп, де навчаються дітки з порушенням мовлення і зору (149 
осіб). 

Крім того, у 41 класі організовано інклюзивне навчання (68 учнів). 
Індивідуальною формою навчання охоплено 17 учнів. 

У полі зору міської влади, адміністрації закладів освіти постійно 
перебуває питання  харчування. Середня вартість харчування однієї дитини в 
день у закладах дошкільної освіти становить 50 грн. на день для дітей віком 
від 2 до 4 років і 65 грн – для  дітей віком від 4 до 6 (7) років. 

Пільгами щодо оплати за харчування користуються батьки 388 дітей 
(36% від кількості усіх вихованців). Найбільше дітей учасників бойових дій – 
205 та дітей з багатодітних сімей –103. 

Повністю забезпечено організацію безкоштовного харчування  для 
учнів 1-4-х класів (з розрахунку 20 грн на учня) та дітей пільгових категорій   
(1124 учні, з них 881 – діти військових та членів родин загиблих; 25% від 
мережі) з розрахунку 40 грн.  Загалом, у 2022 році на харчування дітей 
спрямовано з місцевого бюджету понад 6 млн грн (ЗДО + школи). 

Велика увага приділяється і зміцненню матеріально-технічної бази та 
проведенню поточних і капітальних ремонтів закладів дошкільної освіти та 
загальноосвітніх закладів за кошти місцевого бюджету. На ці потреби 
виділено майже 12 млн грн. 

Проведено ряд робіт і у  Центрі позашкільної освіти та МРЦ на суму 
понад 1,2 млн грн. 

Завдяки співпраці служби ДСНС, управління з  гуманітарних питань, та 
органів місцевого самоврядування 8 грудня 2022 року у ліцеї №3 було 
відкрито перший в області «Клас безпеки». 

Також традиційно у 2022 році виплачувались стипендії міської ради 
кращим учням та студентам освітніх закладів громади  на суму майже  67 
тис. грн, а також премії педагогам у розмірі 10 тис. грн кожному за 
результатами конкурсу «Успішний педагог».  

Проводилась і виплата стипендій Володимирської міської ради для 
обдарованої молоді громади «Майбутнє Володимира» ( 10 стипендіатів по 
1000 грн. кожному). 



7  

Минулоріч започатковано і виплату грошових винагород за високі 
результати на всеукраїнських та міжнародних змаганнях спортсменам та їх 
тренерам, на що з місцевого бюджету було виділено  48 тис. грн.  

Одним із питань, яке зараз стоїть на порядку денному в громаді, є 
питання реформування старшої школи. Головне завдання - правильно та 
максимально безболісно провести оптимізацію і реформувати старшу школу, 
створити справжній академічний ліцей. З цією метою, розроблено та 
затверджено план формування перспективної мережі закладів освіти 
громади. 

13 вересня відбулось підписання меморандуму між Володимир-
Волинською міською територіальною та представниками шведсько-
українського проєкту «Підтримка децентралізації в Україні». Його мета – 
формування ефективної шкільної мережі, створення академічного 
профільного ліцею.  

У рамках реалізації ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» 
Володимир-Волинська громада отримала гуманітарну допомогу від 
ЮНІСЕФ Україна у вигляді медичної допомоги та наборів для дітей, які 
включають спортивний інвентар та розвиваючі ігри.  
       Також громада сприяє формуванню здорового способу життя 
підростаючого покоління, тож продовжено роботу щодо покращення 
матеріально-спортивної бази. Зокрема, у 2022 році було проведено поточні 
ремонти фасаду та даху адмінприміщення стадіону «Олімп», тренажерного 
залу та двох роздягалень, частини приміщення плавального басейну ЦФЗН 
«Спорт для всіх», даху спортзалу ДЮСШ імені Олексія Зінкевича, монтаж 
вентиляції у спортивному клубі «Любарт». Для цього спрямовано кошти в 
сумі понад 3,5 млн грн. За сприятливих умов, у 2023 році заплановано 
завершити реконструкцію стадіону «Олімп» та провести роботи з 
капітального ремонту плавального басейну ЦФЗН  «Спорт для всіх». 

Завдяки підтримці місцевого бюджету забезпечено участь футбольної 
команди «Ладомир» у чемпіонатах України серед жіночих команд з футболу 
та футзалу та команди ФК «Володимир» у чемпіонаті Волинської області з 
футболу. 
        
КУЛЬТУРА  Довелось перелаштувати, відповідно до умов військового часу, і роботу 
закладів культури громади. У її установах облаштовували прихистки, центри 
волонтерства та допомоги внутрішньо переміщеним особам. Працівники 
культури поєднували свою основну роботу із волонтерською діяльністю. 
Разом із тим, не припинялася робота з організації дозвілля населення та 
розвитку аматорського мистецтва.  

Значна робота проводилася  по підтримці Збройних Сил України: 
Неодноразово влаштовували благодійні заходи, концертні програми,  
аукціони  та ярмарки  для збору коштів ЗСУ, в т.ч. 14 ОМБр та 39 ЗРП. 
Чимало заходів проведено для внутрішньо переміщених осіб. 
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ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 
Важкий рік був і для   сфери житлово-комунального господарства. Усі 

пам’ятаємо цинічні обстріли ворога об’єктів критичної інфраструктури, 
якими нас намагались позбавити світла, води, тепла. Саме тому у період 
опалювального сезону головним завданням міської ради та комунальних 
підприємств було зробити усе, що від нас залежить, аби організувати 
безперебійне подання тепла та води різним категоріям споживачів. 

   Для цього було проведено комплекс заходів. Зокрема, для потреб 
комунальних підприємств з метою можливості надання послуг 
теплопостачання споживачам міста під час аварійних та планових вимкнень 
електроенергії було закуплено дизельні та бензинові генератори в кількості 
26 одиниць різної потужності (сума – понад 7,9 млн). 

Для мінімізації ризиків, пов’язаних з можливим виникненням 
надзвичайних ситуацій  під час опалювального сезону,  в зв’язку з 
необхідністю резервування обладнання та матеріалів для проведення 
невідкладних ремонтних робіт на теплових мережах та об’єктах КП 
«Володимиртепло»,  було  придбано комплекти  попередньоізольованих 
труб в поліетиленовій оболонці та комплекти  арматури  трубопровідної 
різних діаметрів.  

Також КП «Володимиртепло» виконано заміну трубопроводів теплових 
мереж та паливних котлів. Переведено на альтернативні джерела енергії дві 
котельні, що здійснено завдяки приєднанню споживачів котельні на вул. 
Драгоманова, 39-К, яку вивели у резерв, до теплової мережі котельні на 
вулиці Устилузькій, 29-К, а також реконструкції котельні на вулиці 
Академіка Глушкова.   
         Також у минулому році підприємством, за кошти бюджету громади, 
придбано трактор з навантажувачем, подрібнювачем деревини та причепом 
загальною вартістю понад 3 млн грн. Загалом сума коштів виділених 
підприємству та реалізованих протягом 2022 року з бюджету громади на 
різні заходи склала  більше 26 млн грн. 

Своєю чергою, КП «Володимирводоканал», у зв´язку з воєнним 
станом, в терміновому порядку для забезпечення якомога більшої кількості 
жителів громади водою було проведено ремонт 3 водозабірних колонок та 
облаштовано 6 нових. Загалом у місті діє 14 колонок для забору технічної 
води.  

До слова, Володимир став першим містом в області, яке забезпечило з 
допомогою генераторів безперебійну подачі води у періоди вимкнень 
електроживлення. Мешканці верхніх поверхів, для яких не вистачало тиску, 
могли скористатись кранами для подачі води, що були встановлені у підвалах 
будинків. 

Торік у грудні працівники водоканалу власними силами провели 
прокладання нового водопроводу на вул. Лобачинській села Заріччя.  

  З метою покращення роботи підприємства та забезпечення його 
безперебійної роботи в період воєнного стану, за кошти бюджету громади 
(861 тис. грн) встановлено насосний агрегат на головній каналізаційно-
насосній станції, що дає суттєву економію використання електроенергії.  



9  

Також придбано 4 генератори вартістю майже 1,5 млн грн та  створено резерв 
ПММ і запчастин (труби та запірна арматура) вартістю майже 1,8 млн грн. 

А ще підприємство поповнилось вантажним автомобілем загального 
призначення для перевезення матеріалів та ліквідацій аварій, вартістю  майже 
1 млн. 620 тис.  грн; мініекскаватором для ліквідації аварій та нового 
будівництва мереж (2 млн. 150 тис. грн) і причепом для перевезення 
гусеничного екскаватора, (понад 240 тис. грн).  

До слова, комунальна техніка активно залучалась і до облаштування 
оборонних об’єктів на території громади та для потреб військових. 

Що стосується житлового фонду, то за рахунок коштів отриманих як 
плата за послуги з утримання будинків та прибудинкових територій КП 
«УЖК» проведено поточний ремонт у 24 під’їздах житлових будинків та 
ремонт покрівель загальною площею 850 м², а також цоколя та відмостки. 

Зусиллями дільниці з обслуговування та ремонту сантехнічного 
обладнання підготовлено до роботи всі 117 будинків (які перебувають в 
управлінні КП «УЖК») до опалювального періоду, а також здійснено 
поточний ремонт та обслуговування електрощитових та мереж освітлення 
місць загального користування. Для заміни аварійних електромереж з 
місцевого бюджету використано понад 975 тис. грн. 

Проведено капітальний ремонт системи водовідведення захисної 
споруди (протирадіаційне укриття) по вул. Ковельській, 108 та встановлено 
там систему вентиляції. Загалом на ці потреби освоєно майже 100 тис. грн. 

  Також за кошти місцевого бюджету проведено ряд ремонтних робіт на 
суму понад 3 мільйони гривень. Детальніше про це у слайді. 
    У рамках реалізації програми підтримки органів самоорганізації населення 
виділено майже 269 тис. грн на під’єднання вуличного комітету ОСН 
«Успішний», де знаходяться ділянки учасників бойових дій, до електричних 
мереж Волиньобленерго.   
   Для стабільного проходження опалювального періоду на звернення голів 
ОСББ та ЖБК з місцевого бюджету виділені кошти для 15-ти ОСББ в сумі 
1,6 мільйона грн. на придбання матеріалів для ремонту 
внутрішньобудинкових мереж електро- водо- теплопостачання. 

В межах Програми «Енергодім» в місті продовжує діяти «Цільова 
програма «Тепла оселя», яка передбачає  відшкодування з місцевого 
бюджету відсотків за кредитами, залученими ОСББ, що є учасниками 
Програми «ЕНЕРГОДІМ». На її виконання у 2022 році профінансовано понад  
2,5 млн грн. 

Попри усі обмеження ми знайшли спосіб провести частину 
запланованих робіт з ремонту доріг та ліквідації ямковості на 
вуличнодорожній мережі.  

За звітний період відремонтовано 3 комунальні  вулиці - Леонтовича, 
Огієнка та Річинського. На ці потреби використано з місцевого бюджету 
понад 5 млн грн. Поточний (ямковий) ремонт виконано на вулицях 51-ї 
Бригади, Пилипа Орлика, Каденюка, Професора Бобка, Генерала Шухевича. 
Проведено грейдерування та підсипання щебеневою сумішшю ще 17 вулиць. 

Зваживши усі «за» і «проти», у парку «Слов’янський» встановили 
новий дитячий комплекс «Хортиця» з твердим покриттям. Зауважу, що він 
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був закуплений за кошти на соціально-економічний розвиток окремих 
територій ще у 2021 році. Також проведено поточний ремонт 15 дитячих 
майданчиків на  суму майже  350 тис. грн. 

Не менш важливим напрямком роботи є благоустрій громади. 
Попри нестачу палива, яка відчувалася на початку повномаштабного 

вторгнення, працівникам КП «Полігон» все ж вдалося своєчасно 
здійснювати роботу щодо санітарної очистки місць загального користування, 
утримання і ремонту об’єктів благоустрою; надання  послуг з поводження з 
побутовими відходами; належного утримання у відповідному санітарному та 
технічному стані кладовищ. Зрізано всі старі дерева на Ладомирському 
кладовищі.  

   Протягом року працівниками КП «Полігон» виявлено та ліквідовано 
30 стихійних сміттєзвалищ, влаштовано 5 майданчиків для контейнерів збору 
сміття, проведено роботи з заміни світильників LED нового зразка, здійснено 
заміну таймерів на нові, що дало змогу переналаштовувати включення та 
виключення освітлення вулиць без втручання людини відповідно до часового 
поясу. 

Окрім цього проведено замiну та ремонт лiнiй електропередач 
вуличного освітлення, здійснено відновлення освітлення прибудинкових 
територій в дворах будинків багатоповерхової забудови. 

Задля поліпшення благоустрою громади активно працювали і 
робітники КП «Троянда», які дбали за зелені насадження громади.  

Відповідно до прийнятої цільової програми проводиться комплекс 
заходів, направлених на гуманне зниження чисельності безпритульних 
тварин, зокрема, шляхом стерилізації, яка здійснюється на базі 
Володимирської міської державної лікарні ветеринарної медицини. Зауважу, 
що цією безоплатною програмою стерилізації домашніх тварин можуть 
скористатись мешканці,  які опинились у складних життєвих обставинах або 
ж належать до пільгових категорій.     
 
МУНІЦИПАЛЬНА ВАРТА 

 Профілактику щодо недопущення адміністративних правопорушень з 
питань благоустрою та дотримання правил дорожнього руху здійснюють 
працівники муніципальної варти. 
   За порушення правил дорожнього руху винесено 408 повідомлень про 
притягнення до відповідальності. У результаті проведення цих заходів, до 
міського бюджету надійшло понад 69 тисяч гривень.  

Також працівники муніципальної варти, спільно з представниками 
добровольчого формування та іншими спеціальними службами залучалися до 
проведення навчань для працівників установ і організацій громади та  
виконавчих органів міської ради щодо відпрацювання алгоритму дій у разі 
виникнення надзвичайних ситуацій та надання першої домедичної допомоги. 
 
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ Завжди, а особливо у період війни, немало важливою ланкою роботи є 
соціальний захист жителів нашої громади. 
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   Протягом 2022 року для забезпечення виплати різних видів допомог з 
державного бюджету в громаду надійшло  понад 77 млн. гривень. Державну 
підтримку отримало 2777 родин. З них близько 18,5 млн грн отримали сім’ї з 
дітьми,  33,4 млн. скеровано особам з інвалідністю. 15 дітей з інвалідністю, 
які проживають у нашій громаді отримали реабілітаційні послуги з 
проходження курсу відновного лікування в реабілітаційних центрах України, 
на що було використано майже  400 тис. гривень. 

За рахунок державної програми житлових субсидій,  трьом з 
половиною тисячам  домогосподарств громади компенсовано майже 25 млн 
гривень на оплату житлово-комунальних послуг. 

На соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи профінансовано понад 850 тис. грн. 

Надзвичайно важливим напрямом роботи місцевої влади є і соціальний 
захист учасників бойових дій, членів сімей загиблих військовослужбовців та 
тих, чиї рідні вважаються зниклими безвісти. 

   На  оздоровлення, професійну адаптацію та одноразову допомогу до 
5 травня  учасникам бойових дій з державного бюджету загалом 
профінансовано майже 5 млн гривень. Ще 17,2 млн грн пільгових коштів 
спрямовано на на оплату житлово-комунальних послуг учасникам бойових 
дій. 

   Відповідно до місцевої Програми соціального захисту населення 
здійснено виплати у розмірі 7,7 млн грн для підтримки вразливих груп 
населення. 

Зокрема 553 жителям громади, які потрапили в скрутне матеріальне 
становище на лікування,  подолання наслідків пожежі, стихійного лиха, 
техногенних аварій та катастроф, вирішення соціально-побутових проблем 
виплачено одноразову грошову допомогу за 2022 рік на загальну суму понад 
2 млн грн. 

У такий важкий час не лишаємось осторонь і проблем членів сімей 
загиблих. З метою їх підтримки з місцевого бюджету спрямовано кошти у 
розмірі понад 2,8 млн. гривень. Детальніше із заходами, на які 
спрямовувалось фінансування, прошу ознайомитись на слайді.  

Як уже зазначав, у зв’язку з активними військовими діями, у нашій 
громаді значно зросла кількість внутрішньо переміщених осіб. Станом на 
кінець минулого року своїм тимчасовим прихистком наше місто та села 
громади обрали 3087 вимушено переміщених осіб, серед яких 946 дітей.  

Для вимушених переселенців були створені всі умови, аби вони мали 
змогу безкоштовно проконсультуватися з юристами чи психологами. Також 
їм надавалася посильна допомога у розселенні та працевлаштуванні. Відтак, 
фахівці з числа ВПО працюють нині у медичних та педагогічних колективах і 
на підприємствах громади. 

Знову ж таки, з метою підтримки людей, які змушені були покинути 
свої домівки, нашою громадою в межах проекту для міст, що включені до 
ініціативи «Громади, дружні до дітей та молоді» проводилась видача 
продуктових наборів для внутрішньо переміщених осіб та сім’ям з дітьми, які 
опинилися у складних життєвих обставинах, в тому числі і сім’ям загиблих 
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та померлих військовослужбовців. Відтак було придбано та видано 2 тисячі 
продуктових наборів на суму 1,5 млн гривень. 

Допомогу на проживання призначено 1415 громадян з числа 
внутрішньо переміщених осіб, які за березень-грудень 2022 року отримали 
кошти в сумі майже 49 млн грн.  

Що ж до роботи терцентру, то його працівники теж, попри нестабільну 
ситуацію в країні, не стояли осторонь проблем малозахищених жителів 
громади та вимушених переселенців.  

У межах Програми соціального захисту населення громади закуплено 
та видано 900 продуктових наборів для осіб, яким виповнилося 80 років і 
більше та розмір пенсії яких не перевищує 5 тис. грн.   

Відкрито благодійну їдальню для найбільш незахищених верств 
населення, яка працювала з 1 грудня минулого року по 30 березня 2023-го. 
Упродовж 87 днів роботи їдальня роздала більше 4 тисяч порцій гарячих 
обідів.   

У рамках проекту "Запобігання та подолання наслідків пандемії 
COVID-19", для підопічних терцентру закуплено реабілітаційні ліжка, 
протипролежневі матраци, кварцові лампи, небулайзери та пульсоксиметри. 
Бюджет проекту становить 22 тис 750 євро (100% грантові кошти). 
 
МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО  В умовах воєнного стану посилено співпрацю з міжнародними та 
закордонними донорами, особливо із залучення, перевезення та отримання 
гуманітарної допомоги для підтримки Збройних сил України, загонів 
територіальної оборони, лікарні та осіб, які постраждали від війни. 

Приємно, що з перших днів повномасштабного вторгнення до нас 
надходили пропозиції щодо надання допомоги не лише від постійних 
партнерів з закордону, а від інших міст, громад та благодійних організацій 
сусідньої Польщі, Литви, Німеччини, Великобританії та Франції.  

Завдяки ініціативі народного депутата  Ігоря Гузя, який є співголовою 
парламентської групи дружби з Литвою, до Володимира неодноразово 
здійснювали візит представники парламенту Литовської Республіки на чолі з 
віце-спікером сейму Паулюсом Саударгасом. 

Литовські парламентарі допомогли у вирішення паливної кризи, 
передавши нашій громаді 26 тон палива, яке було використано для потреб 
військових, правоохоронних органів та військових формувань. Також 
передали допомогу у вигляді генераторів для комунальних підприємств. 

У 2022 році перелік наших міст-парнтерів  поповнився двома новими 
угодами: з Расейняйським районом (Литовська Республіка) та містом 
Мальборк (Республіка Польща). Поновлено також угоду про співпрацю із 
гміною Грубешів. 

 Уся допомога партнерів була вкрай важливою. Адже від них 
надходили продукти харчування, засоби гігієни, генератори різної 
потужності (більше 20 шт.), одяг, медикаменти та інше медичне обладнання. 

При цьому варто відзначити  благодійника голову ГО «Партнерство для 
України» Карла-Ернста Мюллера. За час повномасштабної війни росії проти 
України пан Мюллер здійснив 6 подорожей в Україну. За його фінансової 
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допомоги були облаштовані місця компактного проживання вимушених 
переселенців, а саме закуплено побутову техніку (холодильники, 
мікрохвильові печі, праски), продуктові набори, ігашки для облаштування 
дитячих кімнат. За активну благодійну діяльність, відповідно до рішення 
міської ради, Карлу-Ернсту Мюллеру присвоєно відзнаку «За заслуги перед 
містом». 
       Поряд із тим, попри воєнний стан, виконавчі органи міської ради активно 
працювали і над проектами. Триває співпраця з Проєктом USAID 
«Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого 
самоврядування («ГОВЕРЛА»). У межах цієї співпраці громада отримала 
товари для якісного та оперативного реагування на надзвичайні ситуації, 
зокрема електричні генератори, мотопомпи, багатофункціональні утеплені 
намети, набір рятувальних інструментів із зарядним акумулятором, 
бензорізи, ланцюгові бензопили «Дніпро», світлодіодні акумуляторні ліхтарі, 
комплекти спецодягу для пожежників, вогнегасники та багато іншого. 
Найбільш вартісна матеріальна допомога від проєкту - екскаватор JCB з 
комбінованим ковшем вартістю понад 2,3 млн грн. 

Отримане майно передане на баланс комунальних підприємств, 
закладів загальної середньої, позашкільної та дошкільної освіти громади, а 
також 3-го Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у 
Волинській області. Таким чином протягом року у громаду було додатково 
залучено близько 7 млн грн. 

У 2022 році завершили реалізацію 2-х міжнародних проектів: 
 «Боротьба з пандемією Ковід - 19». Загальна сума витрачених 

грантових коштів  проекту понад 1,5 млн грн. Співфінансування з української 
сторони не передбачалось. У рамках цього проекту придбано та встановлено 
120 рекуператорів в 5 школах міста та 17 вітрозахисних ковпаків. 

 «Разом задля здоров’я та благополуччя мешканців Володимира-
Волинського та Цвікау» програма NAKOPA. Загальна сума витрачених 
грантових коштів  2,3 млн грн, крім того передбачене  співфінансування з 
місцевого бюджету у розмірі майже 250 тис грн. За результатами проекту 
закуплено УЗД-апарат з еластографією, який сприяє діагностиці 
онкологічних та інших захворювань на ранніх стадіях та проведено фахове 
стажування й підвищення кваліфікації лікарів. 

Триває реалізація проекту «Готський шлях: спільна історична 
реконструкція та віртуальна подорож в минуле», який має на меті 
вдосконалення інформаційної та матеріальної бази історичного музею імені 
Омеляна Дверницького у Володимирі і музею імені отця Станіслава Сташиця 
в Грубешеві та популяризацію спільної історії. Одним із завершальних його 
етапів стала нещодавня конференція, яка пройшла у нашому місті та 
об’єднала близько двох десятків істориків з Польщі та України .  

Всього за період реалізації проекту використано понад мільйон 
грантових коштів та 75,5 тис. грн. власного співфінансування з місцевого 
бюджету. 

Ще є ряд нових проектів, які наприкінці минулого року пройшли 
конкурсний відбір. Зокрема, спрямовані вони на медичну галузь та 
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передбачають закупівлю швидкої медичної допомоги та різного роду 
медичного обладнання. 
 
ЕКОНОМІКА    Гадаю, варто детальніше зупинитись на питанні співпраці та 
взаємодії громади і бізнесу. Найперше хочу подякувати кожному 
підприємцю, який, незважаючи на непрості часи, продовжує вести свій бізнес 
прозоро, відкрито, допомагаючи підтримувати економіку воюючої країни. 

   Так, до бюджету громади юридичними та фізичними особами 
сплачено 120 млн грн місцевих податків та зборів. 

Найбільшими платниками  податків є ТОВ «Луцька аграрна компанія», 
ТзОВ «Гербор-Холдінг», ПрАТ «Володимир-Волинська птахофабрика»,  ДП 
«Володимир-Волинське ЛМГ»,  ФГ «Євгена Шелепіни», КП 
«Володимиртепло», ТОВ «Агросвіт-Волинь», ТОВ «П`ятидні».  
   Незважаючи на труднощі, викликані запровадженням карантину та 
початком повномасштабної війни в країні, місцевий бізнес продовжує 
вкладати власні кошти у реконструкцію та модернізацію об’єктів 
виробничого призначення. Зокрема, за даними 2022 року місцеві 
підприємства  вклали понад 93 млн грн у власний розвиток.  

 Важливим досягненням є вихід на новий етап у створенні 
індустріального парку на території громади. Станом на сьогодні підписано 
договір з ТОВ «Інвестиційно-керуюча компанія «Бюро інвестиційних 
програм»». Переконаний, що пророблена робота дасть свої плоди у вигляді 
залучення інвестицій, створенні робочих місць та розвитку громади вцілому. 

Зважаючи на хвилю релокації бізнесу, спричинену війною,  розроблені 
промоційні матеріали з інформацією про громаду та пропозиціями для 
підприємців щодо вільних приміщень та земельних ділянок із зазначенням 
їхніх технічних характеристик, а також створений інвестиційний відеоролик 
громади про наш промисловий потенціал, сильні сторони, із закликом до 
співпраці. 

Зі свого боку ми, як представники влади, активно працюємо для 
підвищенням рівня позитивної взаємодії не лише з підприємцями, а й 
аграріями нашої громади. Задля підтримки особистих селянських 
господарств та невеликих фермерських господарств прийнято Програму 
розвитку агропромислового комплексу Володимир-Волинської міської 
територіальної громади.  На реалізацію заходів Програми у місцевому 
бюджеті передбачено 49 тис. грн, якими минулоріч  скористались 4 власника 
ОСГ. 

Протягом 2022 року також надана допомога представникам 
фермерських господарств та особистих селянських господарств в реєстрації у 
Державному аграрному реєстрі та поданні заявок на отримання допомоги від 
Європейського Союзу (за допомогою звернулися 16 агровиробників, сума 
фінансової допомоги  понад 1млн грн). 
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АРХІТЕКТУРА, ЗЕМЕЛЬНІ ТА КОМУНАЛЬНІ РЕСУРСИ 
Одним із важливих спільних  рішень громади та міської ради 

Володимира  у 2022 році стала зміна назв 47 вулиць,  демонтаж пам’ятника 
танкістам, невідомому солдату та двох тумб із радянською символікою на 
центральній площі Героїв. Зазначу, що наступним кроком стане знесення 
обеліска Слави. Роботу щодо того, аби цей пам’ятник було демонтовано, уже 
розпочато. 

Минулого року відбувся конкурс на кращу концепцію капітального 
ремонту площі Героїв, який розпочнеться безпосередньо уже після 
закінчення воєнного стану. Проте підготовчі роботи до реконструкції площі 
розпочали уже минулого року з проведення обстеження центрального 
колектора, що проходить під площею, і його подальшої санації методом 
полімерного рукава. 

На контролі у виконавчих органах та у депутатів міської ради 
перебувало і питання ефективного використання комунального майна,  
земельних ресурсів та містобудівної діяльності. 

За 2022р. від оренди майна міської комунальної власності до місцевого 
бюджету надійшло 1 млн. 241 тис.  грн. В оренді знаходилось 38 об’єктів 
загальною площею 10790,94 кв. м (108 договорів оренди). Передача майна 
комунальної власності в оренду здійснювалась через електронну торгову 
систему  «ProZorro.Продажі».  Проведено 8 аукціонів на оренду об’єктів 
комунальної власності.  

Варто відзначити, що минулоріч відділом комунальної власності 
створений Єдиний  реєстр об’єктів міської комунальної власності, який в разі 
змін поновлюється, реєстр об’єктів комунальної власності, які перебувають в 
оренді та реєстр приватизованого житлового фонду за період 1993-2022 роки. 

Тримаємо на контролі процес виділення земельних ділянок учасникам 
бойових дій, заяви від яких продовжують надходити. Однак, у зв’язку з 
введенням воєнного стану і внесенням змін в земельне законодавство  
безоплатна передача земель державної, комунальної власності у приватну 
власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з 
метою такої безоплатної передачі, розроблення такої документації поки 
забороняється. 

Водночас ведуться роботи по розробленню Генерального плану  міста 
та Генерального плану села Новосілки, в складі якого будуть запроектовані 
масиви для надання земельних ділянок учасникам бойових дій для 
будівництва та обслуговування житла.  
 

ЦНАП Широкий спектр послуг мешканці нашої громади можуть отримати у 
Центрі надання адміністративних послуг. Зокрема, тут надається 260 
адміністративних послуг.   

Гострими проблемами у перші дні і тижні початку активної фази війни 
стало припинення надання ряду послуг, а саме тих,  що потребують 
державних реєстрів (реєстрація бізнесу, нерухомості) та однієї з 
наймасовіших – реєстрації/ декларування місця проживання, що мало вплив і 
на неможливість надання інших послуг або ускладнило їх надання.  
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Однак, вимоги військового часу ще більше акцентували  увагу на 
соціальній підтримці громадян, які потрапили у складні життєві обставини. 
Лише з березня 2022 року у ЦНАП надійшло 3742 звернення щодо 
встановлення статусу ВПО та 2533 особи звернулись з питань призначення 
виплат ВПО. 

Після поступового відновлення роботи державних реєстрів 
адміністратори та державні реєстратори почали активно повертатися до 
надання адміністративних послуг.  
 Найактуальнішими серед жителів громади є послуги соціального 
характеру та державного реєстратора. Їх ви можете бачити зараз на слайді. За 
виконання реєстраційних дій та реєстрації бізнесу до місцевого бюджету 
надійшло понад пів мільйона гривень. 

Варто відзначити і хорошу роботу виконавчого комітету та 
депутатського корпусу міської ради. Відтак, протягом звітного періоду 
проведено 35 засідань виконавчого комітету міської ради, на яких прийнято 
474 рішення та 8 сесій міської ради із яких 3 позачергових, прийнято 542 
рішення міської ради.  

Окрім рішень, що стосуються життєдіяльності міста, депутатами 
міської ради підтримано ряд звернень до Президента України, Кабінету 
Міністрів, Верховної Ради, які звертали увагу органів центральної влади на 
проблеми всеукраїнського та місцевого характеру.  

Війна внесла свої корективи й у роботу депутатських комісій. У 
минулому році 4 депутати призвані до лав Збройних сил України, тож робота 
постійних комісій планувалася із забезпеченням максимальної доступності 
до них усіх їх членів у онлайн- та офлайн форматах. 

 
***    

   Незважаючи на всі складнощі воєнного часу, місто живе у 
напруженому, але стабільному ритмі.Із вірою у перемогу плануємо роботи, 
які будемо виконувати у цьому році. 

   Так, на 2023 рік маємо кілька пріорітетних напрямків: підтримка 
військовослужбовців та їхніх родин, забезпечення мешканців громади 
якісними житлово-комунальними, соціальними, медичними та освітніми 
послугами, а також розвиток інфраструктури нашої громади. 

Важливим проєктом, робота над яким розпочалась іще торік, є 
створення реабілітаційного центру для військовослужбовців, які потребують 
відновлення як фізичного, так і психологічного здоров’я. Потребу в такій 
установі неодноразово озвучувало як командування військових частин, що 
дислокуються у Володимирі, так і самі захисники та їхні рідні. Наразі хочу 
презентувати вам проєкт майбутнього реабілітаційного центру, який буде 
облаштовано у корпусах колишнього інфекційного відділення 
Володимирського ТМО...  

Іще одним масштабним проєктом є будівництво укриття для ліцею 
імені Олександра Цинкаловського. На відведеній для цього земельній ділянці 
зараз ведуться археологічні дослідження, після чого будівельники 
приступлять до роботи. Наше завдання – збудувати укриття до кінця літа, аби 
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вже 1 вересня учні ліцею могли повернутись у стіни свого навчального 
закладу. 

Цього року плануємо завершити будівництво нового приймального 
відділення Володимирського ТМО, де лікарі надаватимуть якісну ургентну 
допомогу та проводитимуть дослідження на сучасному медичному 
обладнанні. Сподіваємось, що цей проєкт стане іще однією перевагою на 
шляху до отримання статусу кластерної лікарні. 

Також сподіваємось завершити ще декілька проєктів, які були 
розпочаті у попередні роки – це і стадіон «Олімп», і сквер Героїв Майдану, і 
скейт-майданчика у парку «Слов’янський». Окрім цього, у 2023 році буде 
проведено чимало ремонтних робіт у будівлях комунальних установ, 
житлових будинків, а також ремонт вулиць, тротуарів та прибудинкових 
територій. 

   Зокрема, цьогоріч заплановане утеплення фасадів дитячих садочків, 
капітальний ремонт дахів у кількох навчальних закладах, реставрація фасадів 
історичного музею, дитячої музичної школи та будівлі ДРАЦСУ, 
реконструкція даху Центру культурних послуг, поточний та капітальний 
ремонт більше 20-ти вулиць громади,  переведення котелень на тверде 
паливо, капітальний ремонт контейнерних майданчиків для сміття та багато 
інших важливих робіт, які поліпшуватимуть життя наших мешканців.  

Отож, зараз ми повинні продовжувати працювати разом, аби допомогти 
нашій країні пройти через цей складний період і зберегти її майбутнє. Саме 
зараз і саме в цій війні, яку українці не починали, але яку нам з вами 
належить завершити спільною перемогою.  

Я пишаюся жителями громади і усіма нашими захисниками. Велику 
шану заслужили тисячі українських воїнів своєю хоробрістю, тисячі 
волонтерів, увесь український народ. 

   Дякую сьогодні усім: громаді, депутатському корпусу, членам 
виконкому, народному депутатові України Ігорю Гузю, обласним депутатам 
від нашого округу за вашу підтримку, а також солідарність та готовність 
допомагати один одному. Разом ми зможемо пережити цей складний час і 
зберегти нашу громаду і нашу країну. 

   Дякую бійцям, які стоять на захисті України,  бізнесу, котрий працює 
в екстремальних умовах, дякую енергетикам, рятувальникам, волонтерам, 
правоохоронцям та медикам. Дякую матерям, дружинам за мужніх воїнів. 
Низький уклін.  

Дякую за увагу!  
Слава Україні!  


